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V dňoch 2. – 4. júla sa konal v Olomouci druhý ročník paraatletického mítingu Grand Prix
žien, na ktorom štartovalo 184 športovkýň zo 42 štátov, vrátane paralympijských víťaziek a
kompletnej domácej špičky.

Lea Majerníková ako jediná Slovenka v štartovom poli vybojovala zlato vo vrhu guľou a bronz v hode
kuželkou. Štartovala v kategórii F32, pričom v guli mal jej najhodnotnejší výkon 5,31 m a v kuželke
20,85 m.

Otec Pavel Majerník, ktorý sprevádza dcéru na všetkých pretekoch, pochválil výkony aj organizáciu
podujatia. “Zvládli to na svetovej úrovni“ , zdôraznil. Lea v guli vrhla osobný rekord. Síce sa
posunula iba o 11 cm, ale obaja to považujú za úspech, nakoľko mladá športovkyňa napreduje. „V
kuželke boli nasledovný deň sťažené podmienky, lebo fúkal počas celých pretekov silný protivietor,
akoby ste hádzali do steny. Ale všetky štartujúce mali rovnaké podmienky. Výkonu 20, 85 m sa tiež
veľmi tešíme, lebo po tých chorobách, ktoré Lea absolvovala, to bol perfektný výkon. Zároveň sa tu
mohla porovnávať aj so svojimi súperkami. Po MS bola deprimovaná, že to nevie prehodiť, teraz ju
Olomouc nabudil, takže sa veľmi teší na najbližší míting do Ostravy a ja dúfam, že potvrdí progres“,
pokračoval otec.

V tejto súvislosti tiež spomenul, že dcéra mení techniku aj úchop na tréningoch, najmä čo sa týka
vrhu guľou, čo ocenili aj rozhodcovia a ju to povzbudilo. „S kuželkou, ktorá je jej hlavná disciplína, sa
trochu trápime. Nie je to ideálne, trpia ramená, takže musíme aj tam trošku meniť techniku
Upravovali sme preto vrhaciu stoličku. Ešte nie je dokončená, stále ju vylepšujeme, ale bolesti
chrbta, ktoré mala z predošlej, postupne odchádzajú, takže sa tešíme na ďalšie preteky“, konštatoval
Pavel Majerník a vysvetlil, že hod kuželkou je hlavnou disciplínou pre skupiny postihnutia F31-32 a
vrh guľou iba doplnkovou, takže nie je ani na programe PH.

Lea pochádza z obce Široké v okrese Prešov. Od narodenia trpí diagnózou DMO (detská mozgová
obrna) a pohybuje sa na vozíku. K športovaniu ju zlákal Ladislav Čuchran (reprezentoval Slovensko
na PH 2020 a 2024), ktorý je z rovnakej dediny. „Navyše je to môj spolužiak a tak sa raz spýtal, či by
Lea nechcela zmeniť klímu a skúsiť šport“, spomína otec.

Prvé preteky absolvovali pred tromi rokmi v Ostrave a tam sa najbližšie chystajú na Majstrovstvá ČR
10. – 11. júla. Okrem nej tam budú štartovať aj spomínaný Ladislav Čuchran (F54 – guľa, oštep),
Marián Kuřeja (F51 – kuželka), Dušan Laczkó (F56 – guľa, disk) a Richard Holenda (T12 – diaľka, 100
m, 200 m).

Slovensko malo naposledy paraatlétky v akcii na PH 2012 v Londýne, kde súťažili Lenka Gajarská v
skoku do diaľky a zrakovo znevýhodnená bežkyňa Hana Kolníková. Práve 19 – ročná Lea by mohla
nadviazať na túto tradíciu a určite zabojuje o miestenku do Los Angeles 2028.
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